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n3BoAnN:

Mpe3z 2015 2. e HanpageHO GHKEMHO MNPOY48AHE HA CMYOeHMCKOMQ MHEeHue 3a
npenodasamen u y4ebHa ducyunauHa Ha cmydeHmume om cneyuanHocm ,MeduyuHcka cecmpa“ Il —
pu u lll—mu Kypc.

v’ PasnpedeneHuemo Ha aHkemupaHume 1o ros e: Il K. (Mmbx — 16%, weHa — 84%), Ill K. (Mbxc — 18,
weHa — 82%);

v' Ha evbnpoca 0anu ca umanu uHmepec KoM masu OUcYunaAuHa npeou 3aroYysaHe Ha usy4asaHemo U
77% om aHkemupaHume (Il K.) u 64% (1l K.) omaosapam nosnoxcumesHo;

v’ YyebHOMO cbObpHCaHUE ce onpedens om aHkemupaHume kamo akmyanHo (Il k. — 77%, Il k. —
89%);

v' 3a MHo20 8ucok npoueHm om aHkemupaHume (Il K. — 98%, Ill K. — 93%) uHmepecbm Kbm
oucyunauHama ce e rnosuwius rno 8peme Ha usy4yasaHemo U,

v' MakcumarneH (100%) e npoyeHmMbmM om aHKemupaHume om emopu Kypc, KOUmo ca Ha MHEHUE, ye
nperiodasamenam e 20mo8 04 MPEeKbCHE U3/10#EeHUEeMO HA AeKyuama cu 3a 0a omaoeopu Ha
8bIpocu u 0a rnpogede OUcKycua. AHKemupaHume om mpemu Kypc (96%) cvu,o nomevpicoasam
20mosHocmma Ha rnpenooasamensa 0a [PEKbCHE €80emo U370XeHuUe 3a 0a omzoeopu 0a

3a0000eHU KbM He20 8bl1pocu;




u3Boau

v’ 30% om smopu Kypc 3086848am, Ye UM Ce 8b3/1020 MEOopYecKa paboma 6 akmueeH rnpouec Ha
camocmoamesnHa paboma nod KOHMpPOosa U ¢ nomouw,ma Ha npernooasamessd, Ho A pazpabomeam
camo ¢hopmasnHo, Opyau 26% nomevproasam 8b3/71G2adHEemMO HA MAKU8a 3a0a4u U moea, 4e
nosy4yasam yoososemesopeHue om mosa. Cnoped 39% om aHKemupaHume cmyoeHmu om mpemu
KypC maKuea 3a0a4u UM Ce 8b3/102am U oay4asam y0080semaeopeHue om mosa;

v MHozo sucok (Il k. —98%, Il kK. — 85%) e npoyueHMvm Ha 000bpeHUe Ha GHKeMuUpPaHuUme Ccrpsamo
omeaosopume, KOUmo ca noaAyvusau Ha 3a000eHU Mo 8peme Ha 7eKyuu KbM rnpernooasamers
8brpocu;

v’ Epyduyuama Ha npenodasamesa e OueHeHa 8UcoKo om aHkemupaHume cmydeHmu (Il K. — 93%,
Il k. — 68%);

v' Bucok npoueHm (93% - Il k., 85% - lll K.) om aHKemupaHume, onpedenam OMHOWEHUEMO HA
npernooasamessa KbM mMAxX KAMO y4mueo U KOMe2uasHo;

v’ [lpednoyumaH u3mMoOYHUK 3a nod2omoska 3a usnuma Ha 56% (Il K.) u 43% (lll kK.) om
aHKemupaHume ca mamepuau, npedocmaseHu om npenooasamens,

v JIu4HO nNpucvcmaue Ha cmydeHmume e MH020 20aaMo - Hao 80% npucbcmseeHocm umam 88% om
emopu u 54% om mpemu Kypc;

v’ AHKemupaHume cmydeHmu, odobpasam udesama 3a oueHAsaHe Ha npenodasamesaume (91% - Il

K., 71% - Il K.);




ANERN

u3Boau

Mo ma3u ducyunauHa ce uacmpupam meopemuyHume npobsaemu ¢ KOHKPemHu npumepu om
npakmukama crioped 86% om aHKemupaHume cmyoeHmu om emopu Kypc u 93% om cmyoeHmume
om mpemu Kypc;

YuebHOmo 8peme ce U3n10a8a PAyuUoHaaHo crioped 72% om smopu u 75% om mpemu Kypc om
aHKemupaHume cmyoeHmu;

AcHo u pa3bupaemo e uznoxceHuemo Ha npenodasamend (Il k. —95%, Il k. — 89%);

Tosa, 4ye nosnyyeHamMa OUEHKa, omaoeapsA HAMb/AHO HA 3HAHUAMA UM ce noodkperna om 49% om
aHKemupaHume cmyoeHmu om mpemu Kypc u 32% om cmydeHmume om emopu Kypc;




